

## **84% случаев травматизма из-за гололеда в Москве произошли на асфальтном покрытии**

04.02.2016

**Количество травм, полученных на улицах Москвы, сократилось на 25%. Об этом во время заседания Мосгордумы сообщил главный травматолог столицы Вадим Дубров.**

Положительную тенденцию снижения уличного травматизма связывают с качественной уборкой улиц и растущей популярностью тротуарной плитки. По словам врача, уличный травматизм сохраняется на придомовых территориях. 84% травм люди получают на московских улицах с асфальтным покрытием.

«Трудно сказать, с чем это связано - во дворах или не убиралась или с тем, что на остановках есть плитка, а во дворах нет», - подчеркнул Дубров.

Врачи также высказались о качестве реагентов, используемых на дорогах Москвы. По их словам, реагенты не оказывают негативного влияния на организм человека и животных.

---

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/2492651.html>

---

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)